
Krásne nohy, skvelá
starostlivosť !

STAROSTLIVOSŤ A OCHRANA PRE VAŠE NOHY A NECHTY

Stop plesniam na nohách a nechtoch !

ZAKÚPITE U NÁS:  0948 050 205

NECHTOVÝ OBCHOD VOGUE, JILEMNICKÉHO 45A, 
ČASŤ MARTIN SEVER 



        MYKORED prípravky na starostlivosť o nohy

MYKORED

Účinnú ochranu pred plesňami na nohách a nechtoch ponúkajú
produkty z radu MYKORED - prípravky na starostlivosť o nohy.
Clotrimazol obsiahnutý v MYKORED forte a oleji na ochranu nechtov je
osvedčená účinná látka proti plesniam a baktériám, ktorá sa používa
už celé desaťročia. Prípravok MYKORED forte zároveň obsahuje prírodný
hydratačný faktor močovinu ( urea), ktorý pôsobí proti suchej a
stvrdnutej pokožke.  Avokádový olej, ktorý je v zložení tiež prítomný, má
zvláčňujúci a ochranný účinok.
MYKORED lotion obsahuje benzoovú a salicylovú kyselinu, ktoré sú
známe svojimi účinkami proti kožu poškodzujúcim mikroorganizmom.
MYKORED sprej okrem účinnej kombinácie látok ponúka aj 24 hod-
dezodoračný efekt clotrimazol na prevenciu plesňových infekcií nôh.
Hygienická sila účinných látok tohto radu prípravkov na nohy je
preukázaná a ich znášanlivosť pokožkou bola dermatologicky
testovaná.

        MYKORED  forte

MYKORED forte je kozmetický špeciálny krém na intenzívnu
starostlivosť a ochranu pokožky a nechtov. Ľahko mastný krém s
alantoínom a panthenolom pomáha predchádzať podráždeniu
pokožky. Močovina (urea) podporuje udržiavanie optimálnej
hydratácie pokožky. Vďaka účinnej látke clotrimazol špeciálny krém
účinne pôsobí proti plesňovej infekcii nôh a nechtov.



        MYKORED roztok

PREVENCIA A STAROSTLIVOSŤ

 MYKORED roztok je tekutý prípravok na starostlivosť o pokožku po
ošetrení, obsahuje ruckfettende, antimikrobiálne a protiplesňové zložky.
Lotion je obzvlášť vhodný na ošetrenie ťažko dostupných miest medzi
prstami na nohách a nechtov. Vďaka zlepšenej hygiene pri
pravidelnom používaní chráni pred infekciami pokožky a nechtov a
zároveň pôsobí proti zápachu nôh. 
MYKORED roztok je dostupný 
v 50ml fľaštičke s pipetou - 
ideálne riešenie pre priestory 
medzi prstami a starostlivosť 
o nechty.

        MYKORED  forte

MYKORED Sprej je ideálny na dlhodobé odstránenie zápachu z nôh a 
ako prevencia po návšteve bazéna, sauny či verejných sprchovacích
priestorov.
MYKORED Sprej obsahuje účinnú kombináciu 
látok Decylene Glykol 
a 2-Methyl-5-Cyclohexylpentanol, 
ktoré preukázateľne zabezpečujú 
24-hodinový dezodoračný 
účinok. 
Obsiahnutý Clotrimazol 
zároveň znižuje 
riziko vzniku 
plesňových 
infekcií .



        MYKORED ochranný olej na nechty

STAROSTLIVOSŤ A OCHRANA PRE VAŠE NOHY A NECHTY

MYKORED ochranný olej na nechty zásobuje nechty, 
nechtovú kožtičku a okolitú pokožku vlhkosťou a vitamínmi. 
Udžiava nechty elastické a pokožku hladkú a pružnú. 
Kvalitný extrakt z harmančeka má navyše upokojujúci 
a ošetrujúci účinok na pokožku a nechty. 
Overená účinná látka Clotrimazol chráni 
nechty pred napadnutím plesňami.
MYKORED ochranný olej na nechty je obzvlášť vhodný pre suché ,
lámavé a na plesne náchylné nechty.

ZAKÚPITE U NÁS: 0948 050 205
NECHTOVÝ OBCHOD VOGUE, JILEMNICKÉHO 45A, 

ČASŤ MARTIN SEVER



  Čo sú plesne na nohách a nechtoch ?

MYKORED

Huby sú prirodzenou súčasťou našej kožnej flóry a nie každý kontakt s
kožnými hubami vedie k ochoreniu. Zdravá pokožka dokáže
mikroorganizmy “udržať pod kontrolou”.
Narušená kožná bariéra, zlé prekrvenie tkaniva a oslabený imunitný
systém však podporujú množenie húb a ich prenikanie do vrchnej
vrstvy pokožky. Vtedy sa prejavujú typické príznaky plesňovej infekcie.

Pri plesňovej infekcii: 
najskôr koža, potom nechty.

Plesňová infekcia chodidiel ( mykóza ) sa  najčastejšie objavuje medzi
štvrtým a piatym prstom. Pokožka je začervenaná, svrbí, páli a olupuje
sa. Môže byť aj belavo rozmočená a môžu sa tvoriť bolestivé praskliny.
Ak sú postihnuté aj chodidlá, ich okraje alebo priehlavok nohy, najskôr
sa objaví mierne začervenanie a jemné šupinatenie pokožky.
V ďalšom priebehu môže dôjsť k nadmernej zrohovatenosti a
bolestivým prasklinám na pätách.  Ak sa mykóza nelieči, lieči príliš
neskoro alebo nedostatočne, infekcia sa môže rozšíriť aj na nechty.
Preto je dôležité pri podozrení vyhľadať dermatológa. 



 12 tipov proti plesniam na nohách a nechtoch 

PREVENCIA A STAROSTLIVOSŤ

Teplé a vlhké prostredie v topánkach a ponožkách, ako aj rozmočená pokožka
nôh, vytvára ideálne podmienky pre množenie plesní. 
Noste preto priedušnú obuv a pravidelne ju obmieňajte. Uprednostňujte bavlnené
ponožky.  Dôležité je aj: nechajte topánky po nosení dobre vyschnúť a ponožky
meňte pravidelne.

Dlhodobý tlak na pokožku a nechty spôsobený príliš úzkou, špicatou alebo malou
obuvou znižuje prekrvenie a zvyšuje riziko infekcie. Noste preto obuv, ktorá netlačí a
neobmedzuje chodidlo.

Suchá, popraskaná pokožka a lámavé nechty sú náchylnejšie na infekciu.
Pravidelne si preto ošetrujte nohy a nechty hydratačnými prípravkami.

Pri skúšaní obuvi si vždy nasaďte ponožky - riziko nákazy je v obchodoch s obuvou
zvýšené.

Požičané športové topánky ( napr. bowlingové lyžiarky ) nesú vysoké riziko
plesňovej nákazy - vždy noste ponožky.

Či už v šatniach, bazénoch alebo saunách - kúpacie šľapky sú nevyhnutnou
ochranou.

Po sprchovaní, kúpaní alebo plávaní si dôkladne osušte priestor medzi prstami.

V športových halách nikdy nechoďte naboso.

Má niekto z vašej domácnosti plesňovú infekciu nôh ? Používajte výlučne vlastné
uteráky a vyhýbajte sa kontaktom s infikovanýmu povrchmi - rohožkami, obuvou,
ponožkami či pomôckami na pedikúru.

Ponožky, uteráky a kúpeľňové podložky perte minimálne pri 60°C a používajte
dezinfekčný prípravok na pranie. 

Spóry plesní sú veľmi odolné aj na kobercoch. V hoteloch a dovolenkových
ubytovaniach, preto vždy noste obuv.

Dezinfikujte obuv pravidelne pomocou vhodného dezinfekčného spreja.

Stále dostupné na predajni. Otvorené denne od  8.00 - 16:30 ( sobota-nedeľa
zatvorené )


